

大家好，今天来为大家分享股市中什吗回踩缺口的一些知识点，和股票为什么要回踩缺口的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [如果大盘回补部分缺口，小散该如何操作？](#)
2. [2020.12.2号股市冲高回落，明天周四行情怎么走？](#)
3. [9月1日明天星期二股市怎么走？](#)
4. [医疗板块怎么看？白酒会向上补缺口吗？会回踩吗？](#)

如果大盘回补部分缺口，小散该如何操作？

大盘回补缺口不可怕，可怕的是回补后大盘回不到上升趋势了，就像去年的大盘指数一样，每次回补几乎都会导致大盘创新低，但是从年后来看，每次大盘回补缺口都是加仓买入股票的好时机。

年后开始大盘的这波反弹，不管是指数还是成交量都屡创最近阶段性新高。反弹开的如此迅速，节奏变换的太快，以至于很多人都没反应过来，还是保持去年的熊市思维，导致一次次踏空行情。而那些唱空的人一而再再而三的被市场无情打脸，丢掉了太多的廉价筹码，最后不得不追高买入已看好的股票。

市场风格切换太快，只有对市场情绪有了深刻的理解，面对大盘回补缺口就很好应对了。现在市场短期看2800点以上，中期看3000点。而2800点面临很大压力位，因为这里是去年十一国庆后大盘跳空的缺口，这里是重要的阻力位，所以大盘这里面临的压力很大。而市场已经反弹了近200点肯定需要震荡调整一下，消化获利盘，只要大盘调整不破2720点，每次大盘回补缺口都是加仓买入的时机，而一旦大盘指数跌破2680，就会面临中线级别的调整，就要控制仓位了。

基于以上判断，大盘回补部分缺口要试大盘点位判断大盘走势，只有节奏把控好了，应对大盘回补缺口就得心应手了，可以自由操作了。

2020.12.2号股市冲高回落，明天周四行情怎么走？

今天主板主要是消化昨天的成果，走势比较平，下午主力的进攻欲望有所减弱，成交量也顺势减少，3800亿左右，虽然今日突破了7月份的高点3460，但对比7月份至少日均6000亿以上的成交量，现在还是少太多了，后续市场行情能否继续突破还需要关注成交量的变化，如果成交量能补量到4300亿以上，向上还能继续一波行情，可以关注大蓝筹和二三线低估值优质企业的板块轮动。另外今天上午回调，但没

有跌破3400，后续缩量上涨后回调，3400点可以作为短期的支撑点。主板短线的交易策略依然是越涨越卖，择优留部分底仓即可。

而创业板今天主要是以回调为主，指数上没有开始较大的行情，反而个股活跃度还是不错，今天半导体板块有所表现，国产芯片相关的优质企业都有不同程度的上涨，而家电和消费板块属于补涨行情，不宜追涨，因为属于轮动补涨，后面不一定有足够资金面支持。指数层面上，创业板短期支撑位可以看到2640，这也是今天上午回调后主力防御的位置，而2700以上就需要成交量的配合，要达到2500亿以上，会有一定难度，因为年底行情，主力都会偏保守一些。后续创业板关注2640的得失和成交量的变化。

9月1日明天星期二股市怎么走？

9月1日明天星期二股市怎么走？

今天早盘就提示，今天上证看着强势，但是创业板受生物医药影响太弱鸡了，中午收盘也提示了，如果站不上3440就是弱势，按大a的尿性，那个缺口必须得补掉！下午开盘后果然没有让大家失望，一路跳水，当天缺口就补了！这里我在周末也提示过，这里最好一把干掉3458，周三之前干不掉又是跟前面一样，冲高调整，继续上下折磨，但是我也说了如果这里还没冲过去，那么这波下调就是最后一波调整了，而且这里调整空间不大，所以不必惊慌，这波如果下来，中长线选手可以直接梭哈了！因为我判断这里离爆发越来越近了，空间越来越小，明后天如果能到3350-3370附近可以大胆发育，随便浪！

那么明天周二股市怎么走？今天虽然冲高回落，但是还是震荡行情，这个周末也说了最差就是震荡，也符合预期。今天不能拔地而起，而且是高开低走，那么明天肯定要继续往下走一走继续在极小的空间里寻找低点，所以明天震荡偏下和横盘震荡的概率大。操作上，午盘已经提示短线选手防止补缺，控制仓位。中长线选手，等待3350-3370这个点位，如果能到，这里几乎是最后一次上车位，我个人会梭哈了，上周最低位3320附近已经上车一波，还有浮盈，这次如果到，是最后一波！所以短线这里又要折腾一会，中长线没啥问题，冲破新高不变，第一目标为看到3600一带不变，根据自己短中长线风格按策略执行！

医疗板块怎么看？白酒会向上补缺口吗？会回踩吗？

医疗和白酒目前已经从底部向上反弹一波了，后续可能会回调一波后继续反弹向上，能否突破前最高点就要看市场情绪和主力推动力量。个人认为目前保持五六成仓位为宜！

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。